



ОБЩИНА БУРГАС

официален уеб сайт



В Бургас стартира XVII - то издание на Международния литературен фестивал „Свято слово“

Народно читалище „Любен Каравелов 1940“
Община Бургас, Бургаска писателска общност



Петък, 26 Май 2023

На 29.05.2023 г., в месеца на покровителите на Европа – светите братя Кирил и Методий, на българската азбука и славянската книжовност, Бургас става домакин на XVII Международен фестивал „Свято слово“ – Майски срещи на славянските творци.

Откриването ще бъде от 18.00 ч. в Дом на писателя, ул. „Вола“ 1.

От първото издание през 2007 г. досега в нашия град са гостували над 100 писатели от Полша, Хърватия, Русия, РС Македония, Сърбия, Словения, Украйна, Чехия, Черна гора, Босна и Херцеговина. Тази година гости на фестивала ще бъдат: д-р Сашко Насев и проф. д-р Кристина Николовска – РС Македония, Никола Шимич Тонин – Хърватия, Сафета Осмичич – Босна и Херцеговина, Лабуд Лончар – Черна гора, Анна Багряна – Украйна, Аксиния Михайлова – София, Елена Янева – Холандия-България, Емилия Авгинова – Велико Търново и Васил Костадинов – Поморие. Участниците от Бургас са: Роза Максимова, Милка Иванова и Константин Корадов.

Във фестивалната програма до 1 юни творците ще вземат участия в литературни четения, творчески пленери, блиц конкурси за написване на стихотворения, вдъхновени от културните, исторически и природни забележителности на Бургас и региона, които ще посетят – о. Св. Анастасия, Рибарско селище „Ченгене скеле“, мегалитното светилище Бегликташ в Странджа планина, исторически обект „Акве каледи – Термополис“, града-музей Несебър.

Почитателите на литературата могат да се срещнат с гостите и домакините на “Свято слово” в литературните вечери от 29 май до 1 юни в Дом на писателя от 18:30 ч.

През годините се утвърди приносът на Фестивала „Свято слово“ за разширяване на контактите и сътрудничеството между творците от славянските страни – бяха преведени и издадени десетки книги от и на български език, имаше публикации в литературни сайтове, списания и вестници, представящи бургаски автори зад граница, в рамките на фестивала се родиха идеи, които се превърнаха в проекти, някои от тях вече реализирани, подписан бе меморандуми за сътрудничество между Бургас и градовете на гостите участници. Все по-често наши творци са гости на литературни фестивали в Хърватия, Полша, Словения, Сърбия и РС Македония.

Организатор на Международния литературен фестивал „Свято слово“ е НЧ „Любен Каравелов 1940“, с партньорството на Сдружение Бургаска писателска общност, с подкрепата на Фонд “Култура” на Община Бургас и частни дарители.

ОТКРИВАНЕ:

29 май 2023 г. - 18 ч. в Дом на писателя - ул. „Вола“ 1, Бургас

Фестивалът се реализира с финансовата подкрепа на Община Бургас и частни дарители

Медийни партньори

